

“豪宅缔造专家”雅居乐地产刷新南京豪宅标准



看过雅居乐平面广告的读者应该都记忆深刻，“震撼南京”大概是最具视觉冲击力的核心字眼。但你知道这条广告语的来历吗？

据雅居乐集团相关负责人向现代快报记者透露，在设计这条广告稿之前，公司领导召集了所有置业顾问进行现场调查，问及到访客户对项目评价最多的词汇是什么，得到的答案就是“震撼”！于是这条广告正式出街。

何以震撼南京？

雅居乐集团的过人实力——真正的“豪宅缔造专家”；

雅居乐滨江国际的过硬品质——倾力打造全球梦幻豪宅；

位于潜力板块浦口新城的全南京超级稀缺产品——江山平墅；

以上种种，成就南京新豪宅巅峰，震惊全城！

现代快报记者 张玲



》》雅居乐震撼南京

真正的“资源整合定制专家”

强大运营实力 不是谁都能有

对于开发商来说，拥有好的资源不难，能把自然资源、跨界资源及业主资源很好地整合起来的运营商却很少见。雅居乐从早期的“大盘专家”到“别墅专家”再到如今的“资源整合定制专家”，经历了房地产市场格局的演变，也凝聚了雅居乐人在应对新市场需求时潜心付出的心血和精力。

雅居乐地产在21年的开发经验中磨练出一套完备的资源整合观。任何一个了解雅居乐的人，都会被其庞大的开发体量、优美的居住环境、人性化的产品设计、完善的生活配套、优质的社区文化建设所震撼。

震撼的背后是雅居乐地产强大的综合开发实力、资源整合及调配能力。从拿地之初对地块的前瞻性综合评估，到开发建设、品牌联合营销、再到完整物业管理体系的人文关怀，甚至到各盘之间的高端圈层平台搭建，雅居乐将“与心同筑”的品牌理念发挥到极致。

出于对土地价值的长远考量，雅居乐将“自然资源”放在首位。21年来，雅居乐的拿地策略总是将自然资源作为最主要的价值考量标准，旗下大部分楼盘都是过千亩的大体量整体开发，为的是保证项目本身拥有完整的、自然的山水资源。雅居乐在南京深耕七年，更是以独特的胆识和远见拿地，比如位于浦口新城的滨江国际，背靠老山，面朝长江，有着绝好的生态资源，而雅居乐也提前洞见了900亿投入的城市发展新区的发展前景……



南京雅居乐花园业主答谢晚宴

坚持与大师联合，项目打造见真功

在中山、香港、广州、佛山等地深入人心，赢得不少“铁杆”买家的信任和追逐。

自从进入华东市场，雅居乐就切实考虑到华东与华南的光照时间不同，设计团队结合本地实际情况及业主生活习惯，将国际级大师与当地一流团队联合打造最符合华东业主生活习惯的产品，但同时也将保留部分华南的优势，满足日照的前提下，追求景观优势的最大化，把楼体做了适度的角度偏转，虽然因此牺牲了容积率，但可以让业主住得更舒适。

随着精装修产品的大量出现，雅居乐不惜重金邀请知名世界建筑设计大师陈建中、刘荣广、林丰年、梁志天等操刀创作，交楼标准的装修用材都是采用名牌环保材料。与世界知名品牌诸如德国卡德维、德国高仪、海福乐、意大利爱芭等长期保持着供销关系。凭借这种国际名师打造，舍得成本的豪华品牌联合，十多年来，雅居乐的产品质地赢得了消费者的认可。

这些价值，属于“不被看见的70%”

熟悉高端物业市场的人都知道，豪宅的价值“30%看得见，70%看不见”。如果说稀缺地段及景观资源是高端物业的前提，专业开发建设是高端物业的基础，那么优质的物业服务则是豪宅全面提升的价值所在。于中山起家的雅居乐，一直秉承港式物业管理理念，作为国家首批一级资质物业，以人为本，细致入微地打造出独具雅居乐特色的和谐社区环境。

针对更高端产品的服务需求，雅居乐全新升级的最高物业管理体系品牌“雅莱格”，在现有的服务基础上作出持续的改善，致力提供专业化的物业管理服务，目前雅莱格标准物业也已先后在雅居乐高端项目包括藏龙御景、滨江国际等项目运行。

“雅尊会”是雅居乐专属的高端圈层资源平台，于2012年11月16日正式成立。雅尊会将旗下全部

》》解读全球梦幻豪宅

滨江国际定义“新豪宅主义”

潜力板块、江山平墅、最美园林，看这里就够了

900亿造城，催生南京最热板块

在中山、香港、广州、佛山等地深入人心，赢得不少“铁杆”买家的信任和追逐。自从进入华东市场，雅居乐就切实考虑到华东与华南的光照时间不同，设计团队结合本地实际情况及业主生活习惯，将国际级大师与当地一流团队联合打造最符合华东业主生活习惯的产品，但同时也将保留部分华南的优势，满足日照的前提下，追求景观优势的最大化，把楼体做了适度的角度偏转，虽然因此牺牲了容积率，但可以让业主住得更舒适。

随着精装修产品的大量出现，雅居乐不惜重金邀请知名世界建筑设计大师陈建中、刘荣广、林丰年、梁志天等操刀创作，交楼标准的装修用材都是采用名牌环保材料。与世界知名品牌诸如德国卡德维、德国高仪、海福乐、意大利爱芭等长期保持着供销关系。凭借这种国际名师打造，舍得成本的豪华品牌联合，十多年来，雅居乐的产品质地赢得了消费者的认可。

熟悉高端物业市场的人都知道，豪宅的价值“30%看得见，70%看不见”。如果说稀缺地段及景观资源是高端物业的前提，专业开发建设是高端物业的基础，那么优质的物业服务则是豪宅全面提升的价值所在。于中山起家的雅居乐，一直秉承港式物业管理理念，作为国家首批一级资质物业，以人为本，细致入微地打造出独具雅居乐特色的和谐社区环境。

不计成本，严苛选材只取精华

如果你实地探访会发现，雅居乐滨江国际在选材上的考究可以用苛刻来形容，尤其是在石材方面的选用，几乎已经到了不计成本的地步。

众所周知，为了增添景致的灵动性，所有园林都会大量使用石材。

黄蜡石、石英石、磐石、太湖石

3.6米层高带来极致空间享受

作为未来江北新区的核心板块，浦口新城可谓寸土寸金，雅居乐当年拍地的价格也将近8000元/平方米，但为了业主居住得更舒适，滨江国际实现最大约155米的楼距，并且户户通透。

滨江国际力推“江山平墅”：

》》罗杰斯之夜

国际投资大师钟爱中国味

组委会神秘设宴老门东长乐渡会馆

神秘晚宴选址雅居乐长乐渡会馆

罗杰斯将看好文化资本市场

了有机会想到南京“走一走”的强烈愿望。

为此，组委会特地寻找到了一块符合他心中南京印象的文化宝地——代表着南京古都文化的老人东。这里集聚金陵名门望族发源地、中华门城堡、大报恩寺遗址等众多代表南京的标志，并精心安排了老人东—古城墙的参观行程。而罗杰斯与南京政商界名流的晚宴，也将最终选址在具有300年历史、极具中国皇族建筑文化底蕴的长乐渡会馆。

此次设宴老人东意义深远，罗杰斯已是第二次来到南京，他对南京这座具有浓厚“中国味”的历史文化古城极具好感，因此，这次访宁，他也表达

了有机会想到南京“走一走”的强烈愿望。

为此，组委会特地寻找到了一块符合他心中南京印象的文化宝地——代表着南京古都文化的老人东。这里集聚金陵名门望族发源地、中华门城堡、大报恩寺遗址等众多代表南京的标志，并精心安排了老人东—古城墙的参观行程。而罗杰斯与南京政商界名流的晚宴，也将最终选址在具有300年历史、极具中国皇族建筑文化底蕴的长乐渡会馆。

而在这里也是金陵望族，历代士商大家族繁衍之地。追溯到东晋时期的乌衣巷，周处读书台，南唐三代皇族李昇、李璟、李煜建都于此，明太祖首富沈万山，孝烈皇后宅，再到晚清首富沈万山，以及李渔的芥子园都在该地。

不仅是皇族福祉，源远流长的秦淮河畔，更赋予丰厚的人文内涵。

作为南京的城市文化名片，老人东正在复兴，秦淮两岸还保存着很多明清风格的建筑，丰富的历史人文景观和极具特色的住宅风格。

除了丰富的历史文化底蕴深厚，在商业上，周边密集的旅游景点带来的庞大的客流量，令其占尽得天独厚的先天优势，使得该片区未来商业、文化、历史价值不可估量。

罗杰斯将与南京名流论道

》》再爆发

藏龙御景热销后推新品

218m²全新五房即将加推
270m²样板间耀世公开



雅居乐藏龙御景夜景图

精彩活动感恩回馈新老业主

从2012年11月18日开盘至今，藏龙御景持续热销一周年，已创下“揽金近20亿、劲销600余套”的辉煌成绩，刷新南京豪宅市场热销纪录！为了答谢每一位菁英名流的厚爱，在藏龙御景开盘一周年之际，隆重推出感恩回馈季系列活动，包含3D立体画展、创意DIY、百老汇经典流行剧等璀璨活动。此外，藏龙御景还将推出系列答谢晚宴，感谢每一位尊贵业主。每周末将邀请企业家、金融家、高尔夫俱乐部精英等老业主，共享饕餮美食和视听盛宴。

奢阔五房户型将加推

近日，雅居乐藏龙御景即将推出13号楼218m²全新房源，13号楼位于中心位置，可直接瞰山观湖。此外，218m²奢阔五房型科学的人性化设计，将户内空间物尽其用。全套房设计、开阔尺度的空间规划，舒适与奢享并存！

另外，藏龙御景270m²样板房已耀世公开！270m²悦山组团占据社区绝佳位置，一线瞰景。三重入户门厅、逾85m²尺度客厅、约9米宽观景阳台……恢弘尺度再度升级。270m²户型中，所有卧室均为套房设计，主卫干湿分离、双盥洗台，功能齐全，邀您品鉴。

全实景准现房邀您现场品鉴

雅居乐藏龙御景位于三山一水系景观带——九龙湖板块，是南京罕见的景观大平层豪宅。总面积达2万平方米的水系景观，涵盖湖泊、岛屿、河湾的超大型园林，不仅能见山见水，还能享受原生态“西湖”与现代无边际“东湖”。雅居乐藏龙御景所有的楼栋外立面和园林景观已全部实景呈现。

相关链接

解码雅居乐长乐渡会馆

设计了3.6米的奢华层高，再次刷新南京豪宅层高纪录。

户型设计方面，独创的会客厅、中西餐厅、花厅等四大功能厅，让家族成员的交流与生活更为多元与亲和，为高端业主营造浓浓的家的氛围。